

我区1~8月整治形式主义官僚主义取得成效

新报讯(记者 刘惠) 记者昨日从自治区纪委监委了解到,今年以来,全区纪检监察机关开展了对形式主义、官僚主义“十种表现”的集中整治,集中整治聚焦脱贫攻坚、政府债务化解、政府资金管理、党内政治生活、基层社会管理“五个领域”,严查不作为、慢作为、假作为、乱作为

“四种行为”,强化追责问责,取得阶段性成效。今年1~8月,全区各级纪检监察机关共立案查处形式主义、官僚主义“十种表现”问题1263件,给予党纪政纪处分1129人,组织处理992人,移送司法机关23人,通报曝光典型案例276例554件。各级纪检监察机关不

断加大对集中整治工作的宣传力度,通过畅通反映问题渠道,建立挂号督办机制,着力加强对形式主义、官僚主义问题的监督执纪问责和调查处置。对贯彻中央精神只喊口号、落实中央决策部署打折扣、做选择、搞变通等问题,发现一起、查处一起、通报一起,绝不姑息,并综

合运用监督执纪“四种形态”,从严从快查处不收敛、不知止、顶风违纪行为。下一步要围绕五个重点领域,进一步加强对中央和自治区重大决策部署落实情况的监督检查,加大对在“三大攻坚战”中党员领导干部不担当、不作为、失职失责问题的查处

力度。要从群众反映强烈的不作为、慢作为、假作为、乱作为“四种行为”着手,对群众合理诉求长期得不到解决、反映强烈的问题,以及事故、事件和舆情类责任追究案件,深挖细查背后的形式主义、官僚主义问题。要进一步增强监督检查的精准度,灵活运用明察暗访、交叉

检查、随机抽查、巡察督导等方式开展监督检查,主动搜寻各领域的形式主义、官僚主义方面的问题线索,不断增强工作针对性和实效性。要在推动“化风成俗”上下功夫,要以整治成效抓出新的风俗、新的风尚、新的习惯,着力实现“化风成俗”新目标。



网络安全为人民

9月17日,网络安全工作人员正在给市民讲解网络安全知识。当日,主题为“网络安全为人民,网络安全靠人民”的内蒙古2018年国家网络安全宣传周活动在呼和浩特市举行。活动现场开展了网络安全技术论坛、网络安全攻防演示等活动,旨在增强全社会网络安全意识,提升广大网民的安全防护技能,营造健康文明的网络环境。

摄影/本报记者 马丽侠

百名专家科普传播行活动走进锡林郭勒

新报讯(记者 段丽萍) 为大力弘扬科学精神,传播科学思想、普及科学知识,促进全民科学素质提升,9月17日上午,2018年全国科普日暨内蒙古自治区“百名专家走进盟市旗县科普传播行”锡林郭勒盟站活动启动。据介绍,锡林郭勒盟全国科普日活动的主题是“创新引领时代,智慧点亮生活”。记者在启动仪式现场看到,乌兰牧骑科普文艺志愿者服务队为老百姓

进行了精彩的表演;盟市两级各类学会开展了食品安全、健康养生、环境保护、节能减排和防灾应急等群众关心的热点问题义务咨询;医学专家进行现场义诊以及“科普大篷车”现场进行科学知识展示。“青少年是祖国的未来,作为一名基层科普工作者,我意识到自己肩负的责任,做好科普教育,也是为提高全民科学素质尽一份自己的力量。”来自锡林浩特市芳草小学的科普

教师鄂菲接受采访时说道。活动期间,中国科协和内蒙古科协将组织中科院老科学家科普演讲团、自治区科普专家团共计12名专家分赴全盟12个旗县市区开展科普活动。预计将开展46场以古生物、大气科学探险、环保等内容为主题的科普讲座和农林畜

牧、健康卫生、蒙医治疗等内容为主题的现场咨询、义诊和实地指导等科普传播行活动。据了解,启动仪式之后的一周时间内,全盟12个旗县市区将统一行动,围绕主题组织开展一系列丰富多彩的科普宣传教育活动。



内蒙古体育医院昨日揭牌

新报讯(记者 牛天甲) 9月17日,内蒙古体育医院在呼和浩特市正式揭牌成立。据了解,内蒙古体育医院位于呼和浩特市通道南路与新华大街交汇口的东南角。走进体育医院,整洁的环境给人以舒适温馨

之感。目前,体育医院按照设置审批条件正在逐条逐项落实,达到了二级专科医院建设的硬件与软件环境建设目标。医院现建有内科、外科、中医科、康复医学科、医学检验科、医学影像科、护理部,床位100张,主要围绕运动

医学专科建设,突出运动康复、运动理疗康复的专科特色。成立内蒙古体育医院是深入贯彻2017年全国卫生与健康大会精神的具体举措,也是推进建立“体医结合”健康服务模式的重要内容。对于统筹局系统医疗

康复资源,运用体育科研和运动医学等方面的优势更好地服务民生、服务体育事业发展具有重要意义。体育医院力争通过2~3年的奋斗,精心打造一所集医疗、教学、科研、康复和预防保健为一体的现代化康复医院。

自治区纪委监委:中秋国庆期间严防“四风”反弹回潮

(上接1版)

各级党委(党组)要自觉履行全面从严治党主体责任,要引导广大党员、干部和公职人员强化纪律意识,摒弃侥幸心理,始终绷紧廉洁自律这根弦,不触“红线”、不踩“底线”,自觉抵制不良风气,廉洁过节。各级领导干部尤其是主要领导干部要严格要求自己,带头反对歪风邪气、弘扬优良作风,在清正廉洁过节上发挥“头雁效应”,以上率下带动其他干部、公职人员切实转变过节风气、严守节日纪律。各级纪检监察机关要采取扎实措施,加大节日期间监督检查、明察暗访力度,持续发力加压,严肃查处各种违规违纪行为,确保节日期间风清气正;要畅通各类监督举报渠道,积极发挥新媒体、新技术作用,运用互联网、微信等手段,形成无处不在的监督网;要发挥警示震慑作用,对不收敛、不收手的顶风违纪行为发现一起、严查一起、点名道姓通报曝光一起;要强化责任追究,对纠正“四风”工作不力,问题突出的地方和单位,严肃问责。通过不断强化监督执纪问责,为实现党风政风持续好转和化风成俗新目标提供坚强纪律保证。

自治区纪委监委举报电话:0471-12388
举报网站:neimeng.12388.gov.cn
举报信箱:自治区纪委监委信访室

首府特殊人群办理出入境证件享受上门服务

新报讯(记者 刘晓君) 9月11日,首府居民包女士来到呼和浩特市公安局出入境管理局办证大厅,询问怎样才能为其患病父亲办理港澳通行证。这位患病老人今年80岁,因脑梗导致瘫痪卧床多年,一直想去香港治疗但苦于无法行动,不能亲自到出入境大厅办理港澳通行证。工作人员告知包女士呼和浩特市公安局已开通上门服务业务,得知这一消息后,包女士当即进行了预约。9月12日下午,呼和浩特市公安局出入境管理局民警携带移动办证机如约上门为老人服务。在民警和家属的共同协助下采集了老人的各项生物信息,普通人几分钟就能搞定的事,因老人瘫痪在床,全身僵硬,民警和其家人前前后后忙碌了半个多小时才将各种信息采集完。由于老人本人无法手写签名,民警决定特事特办进行容缺受理。眼看着多年的心愿即将达成,包女士激动不已,对民警上门暖心的服务直竖大拇指。

据了解,今年以来,呼和浩特市公安局出入境管理局依托“互联网+”现代科技手段,于近期引进出入境移动服务办证机,可为特殊群体(如行动不便、危重病人)提供上门服务,集现场身份证验证、人像采集、指纹采集、手写签名采集于一身,可随时随地完成出入境证件预受理流程,将出入境窗口前移,实现“移动式”业务办理,把服务送到群众家中。